



**移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!**  
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



# 济宁市直232名灵活就业困难人员将领到社保补贴 每年3600元,最多可领取5年

本报济宁9月6日讯(记者 贾凌煜 通讯员 李金山) 济宁市灵活就业困难人员缴纳社会保险可享补贴。今年开始,每月由200元提高到300元。9月份,市直首批灵活就业困难人员社保补贴审批工作顺利,共232人将领到这笔补贴。

灵活就业困难人员社保补贴政策,是政府针对法定劳动年龄段内就业困难人员出台的一项重要就业援助政策。符合条件人员实现灵活就业后,进行就业登记并以个人身

份按时参加社保的均可申请享受社保补贴。

刘女士是今年首批享受社保补贴的人员之一。45岁的她是济宁袜厂的一名失业女工,全家人靠丈夫一人打工维持生计。“丈夫身体不好,需常年吃药,再加上孩子正上大学,家里开销很大。”刘女士说,自己一年需缴纳6295.2元社保费,申请通过后,她就能领到3600元的补贴了,极大地缓解了家里的经济负担。

今年,市直首批共有232

人将领到社保补贴。此前,市直先后有6114人申领灵活就业困难人员社保补贴,其中2014年共为3146人次累计发放社保补贴359.86万元。

为提高灵活就业困难人员社会保险补贴政策覆盖面,今年开始,在“山东高校毕业生离校未就业实名管理系统”办理实名登记的离校未就业毕业生和未领取过失业金的登记失业人员均被纳入补贴范围。即“4050”人员、连续失业1年以上的人员、城镇零就

业家庭成员、农村零转移就业家庭成员、低保家庭成员等就业困难群体和以上两类群体均可申请享受补贴。

据了解,下一批社保补贴正在申请,符合条件者持身份证、就业失业登记证、养老保险手册、当年养老保险缴费凭证、就业困难证明等材料,到户籍所在地或常住地街道(乡镇)人力资源社会保障所办理。就业困难人员一般享受3年社保补贴。女性45周岁以上、男性55周岁以上的人员最长可享受5年。

## 失业保险金提至 每人每月900元

本报济宁9月6日讯(记者 贾凌煜 通讯员 胡清华) 近日,济宁市人力资源社会保障局、市财政局确定全市失业保险金标准统一提高到每人每月900元。调整后的失业保险金标准从7月1日起执行。7月1日以来的已按原标准领取了失业保险金的失业人员,差额部分将予以补发。

此次调整,泗水等6个县由每人每月800元调整到900元,提高了100元;任城区等5个县市区由每人每月850元调整到900元,每人每月提高了50元。

城镇企业事业单位职工失业后,应当持本单位为其出具的终止或者解除劳动关系的证明,及时到社会保险经办机构办理失业登记。据了解,按照《失业保险条例》的相关规定,所在单位和本人已按照规定参加失业保险且缴费满1年的;非因本人意愿中断就业的;已办理失业登记,并有求职要求的,可申领失业保险金。

## 济宁仲裁委五年 受理案件3470件

本报济宁9月6日讯(记者 庄子帆 通讯员 孔娟) 2日,济宁仲裁委员会换届暨纪念《仲裁法》实施二十周年大会召开。记者了解到,自第三届济宁仲裁委员会成立以来,五年间共受理案件3470件,并呈逐年增加的趋势,陆续设立了6家纠纷仲裁中心为全市各行各业服务。

成立以来,济宁仲裁委员会重点发挥派出机构的作用,积极拓展仲裁服务网络。重新调整了办事处、联络处,陆续设立了交通事故仲裁中心、调解中心、汽车消费纠纷仲裁中心、医疗纠纷仲裁中心、建筑业仲裁中心和中小企业仲裁中心,健全了仲裁服务网络。

通过多方面的加强,济宁仲裁委员会受理案件逐年增加。从2010年以来,五年时间,受理案件逐年增加,标的额逐年上升,共受理案件3470件,年平均增长率为32.73%,标的额46.4591万元,年平均增长率为131.36%。

## 多部门联合打假 查扣57瓶问题酒

本报济宁9月6日讯(记者 公素云 高雯) 双节来临前,济宁市双打办、市商务局、工商局等多部门联合开展节日打假执法,排查多家商店,查扣问题酒水57瓶。

济宁市商务局执法支队负责人说,仔细观察假酒包装,高仿印刷与正品的相似度极高,有的甚至还印有产品商标、条形码和防伪码,普通市民很难辨别。

但假酒始终有破绽。车站西路上的某一家酒水批发店销售的红酒,没商标且瓶体上的纸质标签粗糙,生产日期印刷模糊,执法人员用手一擦竟掉了。有的酒水包装甚至无生产日期,多数兜售假酒的商铺都无进货凭证。

自9月起,济宁市双打办、商务局、工商局、食药局等执法部门将持续开展联合执法,对城区食品、酒水类商店开展集中打假,截止目前,执法人员排查多家商店,查扣了问题酒水57瓶。

## 别了,老兵

“铁打的营盘流水的兵,流金的岁月难舍的情”。今年是实行夏季征兵后首次在秋季实行义务兵退伍,退伍老兵们在秋收之际将陆续离开军营,启程回到家乡。图为退役老兵与战友告别。

本报记者 孔令茹  
通讯员 王曙光 徐梁  
摄



## 创卫“百日会战”城区19个街道迎接考评 背街小巷“不颠不堵”了



店内三证齐全是现场评议的重要检查点。本报记者 康宇 摄

本报济宁9月6日讯(记者 李倩 康宇 通讯员 王春华) 2日,济宁市创卫办组织现场评议团对城区19个街道进行现场检查和考核评比,焕然一新的老旧小区和背街小巷,获得评议团成员齐点赞。

当日上午8点,核桃园小区,对于家门口几条背街小巷的变化,78岁的刘德全感慨道:“改造前,街巷坑洼不平,很多废弃物堵在路旁,消防车、急救车都进不来,现在环境好了,心情也跟着好了。”核桃园小区始建于上世纪70年代,共有楼房38栋,因无人管理,年久失修,楼体上下水管道都已陈旧不堪。

“环境问题是群众反映比较强烈的,于是街道党工委研究决定,聘请了专业施工队伍对小区

地面、下水道、落水管、墙体立面、外墙管线开展了立体改造。”阜桥街道相关负责人介绍,目前各项工作正在推进,小区面貌从根本上发生了改观。

除了对老旧小区改造外,对于背街小巷的小餐饮店整治也成效明显。在谢营中心街,记者看到街道水泥路面平整洁净,路两旁的餐饮店大红色的牌匾整齐划一。“就拿这样的小餐饮店来说,店内必须营业执照、餐饮服务许可证、健康证三证齐全,要求有禁烟标志,不符合的都要扣分。”现场评议小组成员依次走进街道两旁的餐饮店。

仙营街道相关负责人赵文卫介绍,改造后,居民拍手叫好,对于这样的生活环境,大家也十分珍惜。

## 南菜市千余平方米违章建筑被拆除 消防通道不再“肠梗塞”



拆除占据消防通道一侧的棚屋。本报记者 公素云 摄

本报济宁9月6日讯(记者 公素云 通讯员 林冬冬) 5日,南菜市农贸市场内外私搭乱建开始拆除。为改善市场周边环境,城管、工商等多部门联合开展整治行动,对市场内外千余平方米的私搭乱建进行拆除,十几年的市容顽疾将得到根治。

南菜市农贸市场东侧入口处,有栋两层的楼房,其刚好位于一条消防通道前。这栋未完全建成的楼房,连通旁边的2处板房将这条消防通道完全堵住。因没有任何审批,不符合市场设计规划且堵塞消防通道,城管执法部门在房屋建造时下达整改通知书,责令其停工。

市场南侧的消防通道南

北长约30多米,沿着通道东侧,已搭建起了一排棚屋当做门面房做起了生意。由此一来,5米多宽的通道被私自搭建的房屋占据了一半,仅剩下2米多的空间可以通行。通过整治,两处占用消防通道的违法建设全部拆除,南人口堵了十几年的消防通道也完全畅通了。

为改善市场周边的市容环境,越河街道办事处联合城市管理、公安、工商等部门,组建300余人的综合执法队伍开展了本次市容整治行动,拆除市场内外的破旧牌匾、违法建设,店铺外私自搭建的棚屋。千余平方米的私搭乱建得到了清理。